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ЗВІТ

ДИРЕКТОРА Товстоган В.О.
ПРО ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТОК

ПідсереднянСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ

Великобурлуцької районної РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

у 2017/2018 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

      У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор школи, я керувалася посадовими обов’язками,  Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад,  Статутом школи та чинними нормативно-правовими документами в галузі освіти у цілому та загальної середньої освіти зокрема.

Стратегічними напрямами розвитку школи було обрано:

      - стабільне функціонування навчального закладу та якісне надання освітніх послуг;

· забезпечення наступності навчального змісту та вимог  між початковою й основною, між основною та старшою школами;

·  посилення інтелектуально-кадрового потенціалу як важливого ресурсу інноваційного розвитку шкільної освіти;

·  кадрова та ресурсна підготовка учителів, учнів до  вимог оцінювання якості освіти в умовах  незалежного зовнішнього тестування;

·  освоєння проектно-цільового підходу для всіх суб'єктів освіти (учнів, педагогів, керівників);

· об'єднання внутрішніх ресурсів освіти та зовнішніх впливів на основі координації соціального, культурного та наукового потенціалу села;

·  створення потужного інноваційного потенціалу освіти на основі сучасних тенденцій розвитку науки та з урахуванням  особливостей школи;

·  формування та запровадження нових механізмів фінансово-економічного та матеріально-технічного розвитку, встановлення прозорості у використанні фінансових і матеріальних ресурсів.
            Головною метою на сучасному етапі навчання наш педагогічний колектив вважає допомогти кожній дитині досягти певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця вчителів школи, учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів.
      Результати роботи закладу свідчать про те, що в нашій школі працюють професіонали своєї праці, які підтверджують високий статус нашого закладу в освітянському просторі району й рейтинг школи .

      Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання головного завдання -​ формування у школярів прагнення до навчання; готовність своєю навчальною, а потім і фаховою працею досягти власного соціального успіху і зробити внесок у громадську, державну справу.
Матеріально-​технічна база школи задовільна й відповідає санітарним вимогам щодо експлуатації навчальних приміщень й надання освітніх послуг.

Проектна потужність будівлі розрахована на 320 учнів.
Загальна площа всіх приміщень – 1941,9 кв.м. Функціонують 11 кабінетів.
       Педагогічному колективу спільно з батьками вдалося провести належну  роботу  щодо охоплення всіх учнів мікрорайону школи навчаннм (всі учні навчаються)).  У тісному контакті співпрацюємо із керівником  дошкільного навчального закладу «Колосок», Керимовою Н.А.. з виконання заходів щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку,  всі діти даного віку відвідують дошкільний навчальний заклад. 
Забезпеченість наступності у роботі дошкільного закладу та школи є довготривалим і нерозривним процесом, а  робота –  системною і плановою; завдання – комплексними й інтегрованими.   Проблема наступності ґрунтується на створенні умов для реалізації в педагогічному процесі дитячого садка та школи єдиної, динамічної, перспективної системи виховання та навчання для продовження вчителями того фізичного, психічного, соціального, мовленнєвого розвитку дитини, який забезпечує дошкілля.
Робота щодо рівного доступу до якісної  освіти, обов’язковості загальної середньої  освіти
Проведено  організаційну роботу,  видано накази:

·  «Про підготовку та організований початок  2017/2018 навчального року»;

· «Про порядок організації роботи школи у новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;

· «Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять»;

     -    «Про організацію роботи  з профілактики правопорушень, злочинності, наркоманії, алкоголізму»;

      -     «Про  організацію роботи щодо попередження дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності»;

      -     «Про організацію роботи з охорони дитинства».
           Встановлено: 
усього на території обслуговування школи проживає дітей шкільного віку –114 учнів  

· навчаються у Підсереднянській  загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 114 ;

· дітей-інвалідів – 1. 
          У зв’язку із захворюванням було організовано індивідуальні заняття для учня    9 класу Головчанського С. (дитини з особливими освітніми проблемами). 
Початкових класів - 4, у них учнів – 44, 5-9 класів – 5, у них учнів – 54,  10-11 класів – 2 (у них учнів 17).
У 2017/2018 навчальному році закінчили школу: 

      - 11 клас – 7 учнів;

                - переведено з 9 до 10 класу – 8 учнів.

У 2018/2019 навчальному році планується функціонування 11 класів, у них очікується 113 учнів.
До 1 класу у 2018/2019 навчального року  зараховано 13 учнів
                  Підвіз.  Здійснюється підвіз шкільним автобусом до школи 52 учнів та 1 учителя з населених пунктів: с. Сірий Яр, с.Дорошенкове, с.Малахове.
                Робочий навчальний план.
                З метою забезпечення виконання Державного стандарту освіти було забезпечено викладання навчальних предметів інваріантної складової у повному обсязі годин, що передбачені Типовими навчальними планами для кожного класу.
Допрофільна і профільна підготовка. Відповідно до чинного законодавства здійснювалася допрофільна підготовка учнів 8-9-х класів та профільне навчання учнів 10-11-х класів (універсальний профіль – 10-11 класи). З метою забезпечення потреб учнів, враховуючи моніторингові дослідження, анкетування, в школі запроваджувалися курси за вибором, факультативи, спецкурси.

У школі здійснюється проведення профорієнтаційної роботи з учнями; участь у Днях відкритих дверей навчальних закладів Харківщини, проводиться роз’яснювальна робота з батьками, учнями щодо організації профільного навчання, допрофільної підготовки, формування шкільної мережі. 
Були вивчені всі базові документи.  Організоване проходження курсів підвищення кваліфікації учителів. За певною тематикою відбувалися засідання ШМО, педагогічні ради, семінари. Постійно здійснювався моніторинг навчання.

Значна увага педагогічного колективу приділялась адаптації учнів  1, 5 класів до навчання. 

Школа працювала за п’ятиденним режимом за семестрами.

Успішність. Аналізуючи стан успішності учнів 2-11-х класів за               2017/2018 навчальний рік, слід зазначити, що з кожним роком поширюється явище втрати учнями інтересу та мотивації до навчання, зацікавленості у результатах, байдужість. Це виникає через перевантаження шкільних програм, через те, що деякі з них не орієнтовані на вікові особливості, не так розвивають дітей, як перевантажують і відлякують від навчання. 

У школі створено всі умови для забезпечення гарантованого права громадян на здобуття якісної початкової, базової та повної загальної середньої освіти, для формування гармонійно розвиненої особистості, збагачення здібностей кожного учня.

З метою вивчення ефективності та результативності впроваджених у навчальний процес форм і методів роботи з учнями в школі проводиться діагностика та моніторинг результативності навчання учнів. Основна увага приділяється проведенню порівняльного аналізу результатів тематичних та семестрових оцінок, підсумків державної підсумкової атестації, участі в предметних олімпіадах, творчих конкурсах, результативність ЗНО.
На кінець навчального року закінчило школу 114 учнів. Оцінюванню підлягало 100, із них закінчили :

 5  (5 %)   мають бали   початкового рівня, 

65 (65 %)     на середньому рівні,
25 (25%)     на достатньому рівні,
 5 (5%)  на  високому рівні.     
На жаль, серед учнів 2-11 класів  мало  учнів-відмінників,  це:

-Курако Д.(2 кл);

-Нестеренко І. (2 кл.);

-Чухіль О.(6 кл.);

-Керимов І.(9кл.);

-Колісник Є (9кл.)

           Два учні (із числа випускників),  нагороджені Похвальною  грамотою за «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів»(Годованець Д.,   Торчило А.) .
Освіта вважається якісною, коли її результати відповідають меті. Тому в наступному році необхідно:

· приділити увагу індивідуальній роботі з учнями всіх рівнів навчання;

·  продовжити контроль за виконанням учнями домашнього завдання як форми самоконтролю учнів;

          -   на засіданнях ШМО зробити аналіз моніторингу навчання учнів. 

     В цьому році проводилася відповідна робота щодо зростання педагогічної майстерності вчителів. За рішенням атестаційної комісії  І рівня Підсереднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів:
- відповідає  займаній посаді Бірюк О.І., вчитель початкових класів, 

-відповідає раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст ІІ категорії» Черепанин Т.Я., вчитель англійської мови;

-присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» Кошель В.Ю., вчителю історії 
    Згідно з планом  вчителі  пройшли курси підвищення кваліфікації  (Городна А.М., Доля Ю.В., КошельВ.Ю., Годованець Н.В..),   спецкурси  (Товстоган В.О., Капленко О.В., Годованець Н.В., Головня Н.Є.). У зв’язку з тим , що з 01.09.2018  учні 1 класу навчатимуться за новим Стандартом початкової освіти Нової української школи вчитель Бірюк О.І., пройшла підвищення кваліфікації вчителів початкових класів, які навчатимуть учнів 1 класів у 2018/2019 навчальному році та заступник директора з навчально-виховної роботи Паращич І.В. пройшла позапланові курси з підвищення кваліфікації заступників у початкових класах.  
Значна увага приділяється у школі комп’ютеризації та інформатизації навчально-виховного процесу: продовжується робота з електронною поштою у мережі Internet, із програмою ІСУО, із удосконаленням веб-сайту школи.
  Станом на даний час у школі налічується 12 комп’ютерів та один ноутбук, з них  два  комп’ютери та один ноутбук використовуються в управлінській діяльності. 
Адміністрація працює над створенням умов для використання інформаційно-комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в управлінській діяльності. 

Пріоритетним завданням у новому навчальному році є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне використання комп’ютерної техніки в навчально-виховному процесі. 
За позабюджетні кошти здійснюється ремонт комп’ютерної техніки (заправка принтера, ксерокса).

       Учні школи брали участь у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад.  Маємо    переможців: 
-Керимов І.(9кл.) – ІІІ місце -історія (вчитель Кошель В.Ю.)

                                ІІ місце – англійська мова (вчитель Черепанин Т.Я.)

                                ІІІ місце – українська мова та літ. (вчитель Сіданич В.В.)

-Сиротюк М. (10кл.)  І місце- екологія (вчитель Посипайко Н.М.)

-Колісник Є. (9кл.)  ІІІ місце – географія (вчитель Граненко Л.А.)

-Скорбатюк М.(10 кл.)  ІІІ місце  – географія (вчитель Граненко Л.А.)

-Червоточенко А.(4 кл.) ІІІ місце – природознавство (вчитель Бірюк О.І.)
 На жаль, і це треба визнати, вчителі, які мають вищу кваліфікаційну категорію, не забезпечили якісну підготовку учнів з навчальних предметів. 
Керимов І. (9кл.) у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Харківського територіального відділення Малої академії наук України у 2017/2018 навчальному році посів четверте місце під  керівництвом вчителя історії  Кошель В.Ю. 
       В новому навчальному році кожен учитель повинен організувати індивідуальну підготовку учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах із навчальних предметів  на диференційованій основі в урочний та позаурочний час, а заступнику директора школи з навчально-виховної роботи  Паращич І.В.  взяти на контроль якість викладання навчальних предметів.

       Важливою складовою збереження здоров'я дітей є збалансоване харчування. У режимі роботи школи велике значення надається організації раціонального збалансованого харчування.  

У школі з 01.09.2017 р. було організовано харчування для  учнів школи, у тому числі:
· 44 учнів 1-4 класів, (за рахунок  субвенції сільської ради, 50% та батьківської плати 50%);                 

-  учні  5-11 класів,  ( за батьківські кошти) ;
Звільнені від плати за харчування :

-діти учасників бойових дій;

-діти-сироти;

-діти з малозабезпечених сімей.

       Вартість харчування відповідно до рішення Великобурлуцької  районної ради   становить  15,0 грн.
        У шкільній їдальні  наявні усі необхідні журнали (відповідно до організаційно-методичних вказівок з організації харчування).


Раціональне харчування учнів організоване на основі циклічного перспективного меню, яке погоджується Управлінням             Держпродспоживслужбою у Великобурлуцькому районі.

         
Їжа  в їдальні завжди  доброякісна, має привабливий вигляд і гарні смакові якості, щоденно перевіряється,  робиться запис у «Журналі бракеражу готової продукції», відбираються добові проби.

На особливому контролі у адміністрації перебуває питання  виконання  норм харчування. Хоча вони не завжди виконуються із-за збоїв у постачанні продуктів. 
Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  вимог  щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в належній кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами,  проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених миючих засобів.
Виховна,  позаурочна діяльність 

Основними завданнями виховної роботи були: 

- гуманізація виховного процесу, що виражається у створенні умов для всебічного розвитку особистості;

- національно-патріотичне виховання;

Значна увага у школі приділялась формуванню системи цінностей: ціннісного ставлення до суспільства і держави, людей, природи і мистецтва, праці, до себе. 

      Пріоритети надавалися й попередженню дитячого травматизму, профілактиці правопорушень, злочинності, алкоголізму, наркоманії, тютюнопалінню. 

Педагогічний колектив працює над застосуванням системного підходу до організації виховної  діяльності. Зміст системи виховання у школі спрямований на формування в дітей особистісних рис громадянина України, які передбачають розвиток національної самосвідомості,  духовності, моральності, художньо-естетичних, правових, трудових,  індивідуальних здібностей і талантів. Плануванням охоплені всі напрями виховної роботи. При цьому вирішуємо такі завдання: розвиток індивідуальної творчої особистості, формування патріотичних почуттів, утвердження національної гідності, виховання та розвиток потреб здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів.  Виховання молодого покоління – це не лише система цілеспрямованого й планомірного формування світогляду, ціннісних орієнтацій, почуттів, волі й характеру молоді, але й адаптація її в соціальному середовищі. 

Низка різноманітних виховних заходів була націлена саме на те, щоб викликати в дітей почуття радості, захоплення, подиву, виховувати в них естетичні смаки, розкривати нові таланти .
         Педагогічний колектив школи продовжує роботу з удосконалення системи виховної роботи в учнівських колективах класів, учнівською молоддю в цілому.  
Учні  школи - активні учасники усіх районних заходів відділу освіти, БДЮТ . Ось найактивніші з них:

Колісник  Елизавета :
·  переможець районного етапу обласного свята дитячої               творчості «Жива вода - Дельта»;
· ІІ м. в районному етапі обласної акції учнівської молоді «Молодь за здоровий спосіб життя» в номінації «Реферат»;
· переможець районного етапу Всеукраїнської філософської історико-краєзнавчої конференції «Пізнай себе, свій рід, свій нарід»;

· ІІ м. «Жива вода» у номінації «Конкурс проектів» Х свята дитячої творчості «Жива вода  - Дельта».

Годованець Діана:
· І м. в районному етапі обласної акції учнівської молоді «Молодь за здоровий спосіб життя» в номінації «Фоторобота»;

· І м. у районному етапі Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху»;

· І м. у районному етапі обласного дитячого фотоконкурсу «Енергетика у фокусі об’єктива» в номінації «Енергетика в особах»

Годованець Єдуард :
· ІІ м. в обласній  акції учнівської молоді «Молодь за здоровий спосіб життя» в номінації «Фотоколаж»;

· ІІ м. в районному етапі обласної акції учнівської молоді «Молодь за здоровий спосіб життя» в номінації «Фоторобота»;

· І м. в районному етапі обласного дитячого фотоконкурсу «Енергетика у фокусі об’єктива» в номінації «Я та електробезпека»;

· ІІ м. в  районному етапі Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху»;

· ІІ м. в районному етапі обласного свята дитячої творчості «Жива вода – Дельта».

Керимов Ілля:
· переможець районного етапу Всеукраїнської філософської історико-краєзнавчої конференції «Пізнай себе, свій рід, свій нарід»;

Молодоженова Анна:
· І м. у районному етапі обласного дитячого фотоконкурсу «Енергетика у фокусі об’єктива» в номінації «Я та електробезпека»;

· І м. в районному етапі обласного конкурсу – вікторини «Зробимо життя безпечним» 
· І м. в районному етапі Міжнародного українського-литовського конкурсу малюнків «Здай кров заради життя»;

· ІІ м. в районному етапі Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху»;

Сіданич Артем:
· ІІІ м. в  районному етапі обласного дитячого фотоконкурсу «Енергетика у фокусі об’єктива» в номінації «Я та електробезпека»;

· ІІ м. в районному етапі Міжнародного українського-литовського конкурсу малюнків «Здай кров заради життя»;

· І м. в районному етапі обласного свята дитячої творчості «Жива вода – Дельта».

Чухіль Олександр:
· І м. в  районному етапі обласного конкурсу – вікторини «Зробимо життя безпечним» 

Чернявська Ліка:
· ІІІ м. в районному етапі обласної виставки – акції «SOS – вернісаж або друге життя відходів».

Нестеренко Вікторія:
· І м. в районному етапі Всеукраїнського дитячого творчого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху» в номінації «Малюнок»

Сиротюк Марія:
· ІІІ м. в районному етапі Міжнародного українсько-литовського конкурсу малюнків «Здай кров заради життя»

Мельник Анна:
· ІІІ м. в районному етапі Міжнародного українсько-литовського конкурсу малюнків «Здай кров заради життя»

Пекач Денис:
· ІІІ м. в районному етапі Міжнародного українсько-литовського конкурсу малюнків «Здай кров заради життя»

      Успішним був минулий навчальний рік і для наших спортсменів. Команди учнів стали переможцями та призерами районних змагань:
5 місце - першість з міні-футболу  (Іваненко Антон, Пекач Денис, Кулінець Максим, Лиман Руслан,          Сіренко Сергій, Куліш Станіслав, Мандра Максим)

2 місце – першість району з міні-футболу серед учнів старших класів (Керімов Ілля, Іваненко Кирило, Головня Олександр, Андрущакевич Віталій, Торчило Артем, Баранцев Костянтин, Сиром’ятников Володомир, Алієв Данило)

Міжрайонний турнір з шашок присвячений 79-й річниці з дня народження В.О. Щербаня (Торчило Артем-2м., Гнєдик Владислав – 3 м.)

3 місце - Міжнародний турнір з міні-футболу серед учнів 2006-2007 р.н. (Іваненко Антон, Куліш Стас, Кулінець Максим, Краля Сергій, Пекач Денис, Опришко Євген, Лук’янчик Кирило)

3 місце – турнір стритболу серед юнаків середньої групи (Іваненко Кирило, Строжевський Андрій, Граненко Ростислав, Холошин Данило)

4 місце – турнір з стритболу серед  дівчат середньої віково групи (Сиротюк Марія, Колодич Наталія, Сизикова Наталія, Молодоженова Анна)

4 місце – турнір з стритболу серед  дівчат старшої вікової групи (Годованець Діана, Колодич Наталія, Сизикова Наталія)

2 місце – турнір з стритболу серед юнаків старшої вікової групи (Торчило Артем, Керимов Ілля, Іваненко Кирил, Головня Олександр)

5 місце – першість Харківської області з волейболу (Колодич Наталя, Сизикова Наталія в складі команди Великобурлуцького району )

4 місце – Міжрайонні змагання з настільного тенісу с. Дворічна (Торчило Артем у складі команди Великобурлуцького району )

 Районний турнір з настільного тенісу с. Великий Бурлук (Торчило Артем – 1 м., Іваненко Кирило – 8 м);

1 місце – спортивні змагання присвячені Дню захисту дітей (футбол) (Керимов і., Андрущакевич В, Торчило А., Баранцев К., Андріящук М., Кулінець М., Головня О., Іваненко К.);

1 місце- спортивні змагання присвячені Дню захисту дітей (шашки) Ім.- Торчило А., 2 м. – Андрущакевич В., 3м. – Чухіль О., 3м. – Бреус Ол., 4м. –Керимов І., 5м. – Гнєдик В.

1 місце -першість Великобурлуцького району з волейболу (юнаки) (Торчило, Керимов, Іваненко, Андрущакевич, Головня, Вознюк, Граненко, Поспелов, Андріящук);

2 місце – першість Великобурлуцького району з волейболу (дівчата) (Годованець Д., Застьола В., Сизикова Н., Сиротюк М., Молодоженова А., Кіпаренко Н.);
4 місце – першість Великобурлуцького району з пляжного волейболу (дівчата)(Годованець Д., Застьола В.);

4 місце – першість Великобурлуцького району з настільного тенісу (ГодованецьД. – 10 м. в особистому заліку, Торчило А. – 2м. в особистому заліку, Андрущакевич В.  - 3м. в особистому заліку);

1 місце – першість Великобурлуцького району з шахів (Торчило А. -1м, Гнєдик В. – 1м., Бреус О. – 3м. 

Військово-патріотична гра «Джура» «Сокіл»:

· 1м. спортивно-туристична смуга перешкод (Іваненко К., Головня О., Сизикова Н.);

· 2 м. військово-спортивна смуга перешкод (Іваненко К.)
2 місце – обласний етап змагань з футболу на приз клубу «Шкіряний м’яч» (Кулінець М., Іваненко К., Андрущакевич В., Лиман Р., Кіндяков М., Сова М., Куліш С., Іваненко А.);

1 місце – першість Великобурлуцького району з футболу  (Керимов І., Гнєдик В., Андріящук В., Вознюк В., Івненко К., Андрущакевич В., Головня О., Кулінець М., Сиромятников В., Пономарьов М., Холошин Д.)

Учні нашої школи складають основу збірних команд району з футболу, які приймають учнів у Першості Харківської області в усіх вікових групах.

   Заняттями в спортивних секціях охоплено 47 учнів, що становить 52% від загальної  кількості учнів школи.

    Загальна кількість учнів пільгового контингенту, що задіяні в спортивних секціях – 14.
Всі ці перемоги учні здобули завдяки плідній праці вчителя фізичного виховання Посипайка О.В. 

   Контроль за станом викладання фізичної культури здійснюється щорічно відповідно до плану роботи  закладу загальної середньої освіти на поточний навчальний рік.
     Фінансово-господарська робота

Найважливішою справою керівника є створення належних умов, забезпечення світлового, температурного режиму, санітарного стану, зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази, тому ці питання знаходяться на особистому контролі. 

З метою збереження та зміцнення матеріально-технічної бази для покращення навчально-виховного процесу було здійснено ряд заходів по зміцненню матеріально-технічної бази школи за звітний  період, залучено додаткових коштів. 
	Покращення матеріально-технічної бази
	Кошти (грн.)
	Вид бюджету 

	Придбано матеріали для проведення поточного ремонту 
	30000

	             Благодійні,
Спонсорські(ПРаТ»Підсереднє»



	Придбано кольоровий принтер,
Спортінвентар

шафи 
парти

обладнано пожрезервуар

закуплено пожежні знаки

підключення до мережі Інтернет

	15000 
30000

20000

18000

8000
1980

2800
	Бюджетні
(субвенція  сільської ради)

-
-

Спонсорські(ПРаТ»Підсереднє»
Спонсорські(ПРаТ»Підсереднє»

благодійні
благодійні


            Реалізувати заплановані заходи, забезпечити комплексний підхід до управління навчально-виховним процесом можливо за умови правильної організації учительського й учнівського колективів на виконання поставлених завдань, постійного контролю за всіма напрямками діяльності школи.

          Таким чином, завдяки спільним зусиллям відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації, Підсереднянської сільської   ради, ПРаТ «Підсереднє»,  колективу школи, учнів, батьківської громадськості  забезпечено  функціонування та сталий розвиток школи.     

         Слова подяки всім керівникам, хто допомагав вирішував усі питання навчально - виховного процесу, а саме:

-Фірсову Ігорю Васильовичу, начальнику відділу освіти Великобурлуцької РДА;

-Шевченку Миколі Олександровичу, Підсереднянському сільському голові;
-Курако Валентину Михайловичу, директору ПРаТ «Підсереднє»


Директор школи                                           В.О.Товстоган   
